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19η  Τακτική Συνεδρίαση Δημοτικής Επιτροπής 
   

Σας καλούμε σε Τακτική Συνεδρίαση της Δημοτικής Επιτροπής Νίκαιας - Αγ. Ιωάννη Ρέντη, 
σύμφωνα με τις διατάξεις των αρ. 8 και 9 του Ν5056 / 2023  (ΦΕΚ  163΄/Α΄/06-10-2023), που θα 
διεξαχθεί την Τρίτη 12 Μαΐου 2026 και ώρα 9.00 π.μ. στην αίθουσα Δημοτικού 
Συμβουλίου του Δημαρχείου Νίκαιας (Γερβασίου Γρεβενών 5-7, 1ος όροφος), για τη συζήτηση και 
λήψη απόφασης στα κάτωθι θέματα της ημερήσιας διάταξης:

1. Έγκριση Σχεδίου 2ης Αναμόρφωσης Προϋπολογισμού Εσόδων – Εξόδων Δήμου Νίκαιας – 
Αγ. Ι. Ρέντη, οικονομικού έτους 2026. 

2. Έγκριση Οριστικής Παραλαβής  του έργου: «ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΠΥΡΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΣΕ 
ΚΑΤΟΙΚΗΜΕΝΕΣ ΠΕΡΙΟΧΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΝΙΚΑΙΑΣ – ΑΓ.Ι. ΡΕΝΤΗ». 

3. Συζήτηση και λήψη απόφασης προσλήψεων προσωπικού για το έτος 2026, με σύμβαση 
εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου, για κάλυψη κατεπειγουσών αναγκών, της 
Διεύθυνσης Καθαριότητας & Ανακύκλωσης, διάρκειας δύο (2) μηνών. 

4. Έγκριση ή μη: α) του με αρ. πρωτ. 14581/04-05-2026 Πρακτικού Ι της 
Επιτροπής Διενέργειας Αξιολόγησης Διαδικασιών Σύναψης Δημοσίων Συμβάσεων 
Προμηθειών και Υπηρεσιών, για την επανάληψη ή μη του Ανοικτού διαγωνισμού κάτω 
των ορίων, μέσω Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. για την ανάδειξη αναδόχου σχετικά με την «κλάδευση 
υψηλών δένδρων με τη χρήση τηλεσκοπικού γερανοφόρου οχήματος» για δέκα (10) 
μήνες από την υπογραφή της σύμβασης και  β) σε περίπτωση έγκρισης του ως άνω 
πρακτικού έγκριση ή μη των Τεχνικών Προδιαγραφών - (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι), του Ενιαίου 
Ευρωπαϊκού Εντύπου Σύμβασης (ΕΕΥΣ.) - (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ), του εντύπου της οικονομικής  
προσφοράς – ( ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙΙ),  της  κατάρτισης  και  της  σύνταξης των όρων 
διακήρυξης, για την διενέργεια της ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ του Ανοικτού διαγωνισμού κάτω των 
ορίων, μέσω Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. για την ανάδειξη αναδόχου σχετικά με την «κλάδευση υψηλών 
δένδρων με τη χρήση τηλεσκοπικού γερανοφόρου οχήματος» για δέκα (10) μήνες από την 
υπογραφή της σύμβασης, προϋπολογιζόμενης δαπάνης ποσού ύψους € 37.076,00 
(Τριάντα επτά χιλιάδων εβδομήντα έξι ευρώ) συμπ/νου Φ.Π.Α. 24%, η οποία  θα βαρύνει 
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τον Α.Λ.Ε. 035.2420301 του προϋπολογισμού εξόδων του Δήμου Νίκαιας – Αγ.Ι.Ρέντη, 
οικονομικού έτους 2026 και με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από  
οικονομική άποψη προσφορά με βάση την χαμηλότερη  τιμή. 

5. Έγκριση ή μη του με αρ. πρωτ. 15161/07-05-2026 Πρακτικού Ι της Επιτροπής Διενέργειας 
και Αξιολόγησης Διαδικασιών Σύναψης Δημοσίων Συμβάσεων Προμηθειών και 
Υπηρεσιών για τον Ανοικτό Διαγωνισμό κάτω των ορίων,  μέσω Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. για την 
ανάδειξη προσωρινού αναδόχου σχετικά με την «ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΕΛΩΝ Κ.Α.Π.Η. ΤΗΣ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ, ΙΣΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΤΡΙΤΗΣ ΗΛΙΚΙΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 
ΝΙΚΑΙΑΣ-ΑΓ.Ι.ΡΕΝΤΗ ΜΕ ΙΔΙΩΤΙΚΑ ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕΣΑ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ ΜΕ ΟΔΗΓΟ» για 
ένα (1) έτος από την υπογραφή της σύμβασης και σε κάθε περίπτωση μετά την λήξη της 
ήδη υπάρχουσας σύμβασης, προϋπολογιζόμενης δαπάνης ποσού ύψους € 119.830,85 
(Εκατόν δέκα εννέα χιλιάδων οκτακοσίων τριάντα ευρώ και ογδόντα πέντε λεπτών) 
συμπ/νου Φ.Π.Α. 13%, με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική 
άποψη προσφορά με βάση την χαμηλότερη  τιμή. 

6. Επιστροφή ποσών οφειλετών στον Δήμο Νίκαιας- Αγ.Ι. Ρέντη. 

7. Αποδοχή δωρεάς 5 σταθερών υπολογιστών στο 3ο Γυμνάσιο Αγ.Ι.Ρέντη. 

8. Αποδοχή δωρεάς 3 κλιματιστικών (18.000 BTU) στο 5ο Γυμνάσιο Νίκαιας. 

9. Παροχή εξουσιοδότησης στους Νομικούς Συμβούλους του Δήμου Νίκαιας – Αγ.Ι.Ρέντη κ. 
Καραφέρη Μαρία (Α.Μ.Δ.Σ.Π. 2979) και κ. Κλαπαδάκη Μιλτιάδη- Παναγιώτη (Α.Μ.Δ.Σ.Π. 
4081) όπως από κοινού ή κεχωρισμένως  παραστούν  ενώπιον του  Τριμ. Εφετείου 
Πειραιά κατά τη συζήτηση της αίτησης του Δήμου κατά της με αρ. 692/2025 αποφάσεως 
του Μονομελούς Εφετείου  και κατά των 1) Στυλιανού Παπαγεωργίου κλπ για καθορισμό 
οριστικής τιμής μονάδας αποζημίωσης  ακινήτου  στην περιοχή «Ελαιώνα», (οδός 
Μπιζανίου αρ. 6) Ο.Τ. 265 (ΧΩΡΟΣ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΟΥ ΠΡΑΣΙΝΟΥ) την 04-06-2026 και σε κάθε 
συζήτηση ύστερα από τυχόν αναβολή, ματαίωση ή επανασυζήτηση. 

10.Συζήτηση και λήψη απόφασης για την τοποθέτηση κυρτού καθρέφτη/κατόπτρου 
υποβοήθησης της κυκλοφορίας, στη διασταύρωση των οδών Έλλης και Αγίου Ιωάννη 
Ρέντη, στην Δημοτική Ενότητα Αγ.Ι.Ρέντη, του Δήμου Νίκαιας – Αγ.Ι.Ρέντη. 

11.Συζήτηση και λήψη απόφασης για την τοποθέτηση κυρτού καθρέφτη/κατόπτρου 
υποβοήθησης της κυκλοφορίας, στην οδό Δ. Γούναρη στο ύψος του αριθμού 8, στην 
Δημοτική Ενότητα Αγ.Ι.Ρέντη, του Δήμου Νίκαιας – Αγ.Ι.Ρέντη.

12.Συζήτηση και λήψη απόφασης για την παραχώρηση ή μη αναπηρικής θέσης στάθμευσης 
επί της  οδού ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ με αρ.26 στη Δημοτική Ενότητα Νίκαιας, του Δήμου Νίκαιας – 
Αγ.Ι.Ρέντη, κατόπιν αιτήσεως της κ. Γ*** Χ***, σύμφωνα με την εισήγηση των Τεχνικών 
Υπηρεσιών.

13.Συζήτηση και λήψη απόφασης για την παραχώρηση ή μη αναπηρικής θέσης στάθμευσης, 
επί της οδού ΑΤΤΑΛΕΙΑΣ  με αρ. 93  στη Δημοτική Ενότητα  Νίκαιας, του Δήμου Νίκαιας – 
Αγ.Ι.Ρέντη, κατόπιν αιτήσεως του κ. Κ*** Δ***, σύμφωνα με την εισήγηση των Τεχνικών 
Υπηρεσιών.



14.Συζήτηση και λήψη απόφασης για την παραχώρηση ή μη αναπηρικής θέσης στάθμευσης, 
επί της οδού ΓΕΜΕΛΟΥ με αρ.251 και επί της οδού Κ. ΓΕΜΕΛΟΥ με αρ. 260 (δεδομένου ότι 
στο συγκεκριμένο σημείο της οδού ισχύει η εκ’ περιτροπής ανά μήνα στάθμευση) στη 
Δημοτική Ενότητα  Νίκαιας, του Δήμου Νίκαιας – Αγ.Ι.Ρέντη, κατόπιν αιτήσεως της κ. Κ*** 
Ε*** που αφορά τον υιό της κ. Κ*** Ι***, σύμφωνα με την εισήγηση των Τεχνικών 
Υπηρεσιών.

15.Συζήτηση και λήψη απόφασης για την παραχώρηση ή μη αναπηρικής θέσης στάθμευσης, 
επί της οδού ΠΕΡΓΑΜΟΥ με αρ. 16 στη Δημοτική Ενότητα  Νίκαιας, του Δήμου Νίκαιας – 
Αγ.Ι.Ρέντη, κατόπιν αιτήσεως της κ. Χ*** Ι***, σύμφωνα με την εισήγηση των Τεχνικών 
Υπηρεσιών.

Σε πιθανή απουσία σας, παρακαλούμε ειδοποιήστε το αναπληρωματικό σας μέλος. Οι εισηγήσεις των θεμάτων της 
συνεδρίασης θα σταλούν σε όλα τα τακτικά & αναπληρωματικά μέλη μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου.

               ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ                                                                                Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ - ΠΡΟΕΔΡΟΣ
 Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ                                                            ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
             ΚΑΤΣΙΚΑ  ΑΔΑΜΑΝΤΙΑ                                      
 

                                                                                                                     ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ Μ. ΜΑΡΑΓΚΑΚHΣ

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ
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Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
Η ΝΟΜΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ
ΚΑΤΗΦΕΣ  ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ– ΕΠΙΚΕΦΑΛΗΣ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΥ «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΝΙΚΑΙΑΣ– ΑΓ. Ι. ΡΕΝΤΗ»
ΛΙΝΤΖΕΡΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ – ΕΠΙΚΕΦΑΛΗΣ ΣΥΝ. «ΑΝΕΞ. ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΠΟΛΙΤΩΝ ΝΙΚΑΙΑΣ-ΡΕΝΤΗ ‘’Η ΖΩΗ ΜΑΣ’’»
ΤΟΥΝΤΑΣ ΚΑΝΕΛΛΟΣ - ΕΠΙΚΕΦΑΛΗΣ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΥ «ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ για τη ΝΙΚΑΙΑ και τον ΡΕΝΤΗ»
ΤΕΡΖΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ – ΕΠΙΚΕΦΑΛΗΣ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΥ  «ΜΑΖΙ ΑΛΛΑΖΟΥΜΕ»
ΘΩΪΔΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ – ΕΠΙΚΕΦΑΛΗΣ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΥ «ΑΝΤΑΡΣΙΑ ΣΤΗΝ ΚΟΚΚΙΝΙΑ ΤΗΣ ΠΡΟΣΦΥΓΙΑΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ»
ΛΕΓΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ (ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ)
ΜΑΛΑΜΑ ΑΦΡΟΔΙΤΗ ( ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ)
ΑΡΑΒΑΝΤΙΝΟΥ – ΤΣΙΜΠΛΑΚΗ ΜΑΡΙΑ (ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ)
ΣΑΜΙΟΣ ΗΛΙΑΣ (ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ) 
ΑΡΒΑΝΙΤΗΣ ΜΙΧΑΗΛ (ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ)
ΜΟΣΧΟΥ ΔΗΜΗΤΡΟΥΛΑ (ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ)
ΓΕΩΡΓΑΝΤΖΕΛΗ ΠΟΛΥΞΕΝΗ (ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ)
ΣΤΑΜΑΤΑΤΟΣ ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ (ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ)
ΒΑΚΑΛΑΚΗΣ ΗΛΙΑΣ (ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ)
ΧΑΤΖΗΠΑΥΛΙΔΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ (ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ)
ΜΑΥΡΟΥΚΛΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ (ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ)
ΚΑΡΔΙΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ (ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ)
ΚΟΝΙΑΡΗ ΘΕΟΔΟΣΙΑ (ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ)
ΜΠΟΥΤΣΗ – ΧΑΡΑΛΑΜΠΙΔΟΥ ΑΘΗΝΑ (ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ)
ΜΠΑΚΙΡΤΖΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ (ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ)
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